



## **В Свердловской области перед судом предстанет ранее неоднократно судимый местный житель, обвиняемый в покушении на убийство своей сожительницы и её малолетней дочери**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 27-летнего жителя города Нижний Тагил. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п.«а»,«в»»,«г»»,«д» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в том числе малолетнего и женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности, совершённое с особой жестокостью).

По данным следствия, вечером 29 марта 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии опьянения в общежитии, расположенном по улице Энтузиастов в городе Нижнем Тагиле,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

вступил в конфликт со своей сожительницей, 1998 г.р. На почве ссоры обвиняемый, с целью убийства, причинил женщине, находящейся в состоянии беременности, а также её малолетней дочери, 2015 г.р., ножевые ранения. В результате здоровью обеих потерпевших был причинён тяжкий вред. Реализовать умысел на совершение убийства двух человек обвиняемый не сумел, так как в эту ситуацию вмешалась одна из жительниц общежития, которая услышала крики потерпевших. Вмешательство женщины спугнуло обвиняемого, в связи с чем он скрылся с места происшествия. В дальнейшем фигурант был задержан сотрудниками правоохранительных органов на территории города Нижнего Тагила. Пострадавшим была оказана квалифицированная медицинская помощь, что спасло им обеим жизни.

В ходе расследования уголовного дела допрошено более 20 свидетелей, проведён осмотр места происшествия с применением современной криминалистической техники, проведены осмотры предметов, выемки, также назначен и проведён ряд экспертиз (судебно-медицинские, молекулярно-генетические, криминалистические). В частности, согласно результатам судебной психолого-психиатрической экспертизы, фигурант полностью вменяется и осознавал характер совершаемых им действий.

Несмотря на то, что вину в совершении преступления обвиняемый не признал, тем не менее, сотрудникам Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу. В связи с чем, уголовное дело с уже утверждённым прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1547155>